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CONSEJO LOCAL DRAFE LOCALIDAD DE TUNJUELITO 

ACTA No. 2 de  2024  
 

SESIÓN EXTRAORDINARIA _x_ SESIÓN ORDINARIA _ _ 

FECHA: Marzo 18 de 2024 
HORA: 7 pm 
LUGAR: virtual via MEET 

SECRETARIA TÉCNICA: 
 

Nombre Cargo Entidad 

John Rosero Caguasango Delegado IDRD 

 
INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

NOMBRE CARGO SECTOR 
ASISTE 
SI NO 

Liher Yojhanna Rodríguez Ovalle Consejero Juventud 
 

x 

Zulma Julieth Suarez Rosero Consejero Etnias 
  

x 

Sara Cáceres Lozano Consejero Persona Mayor X 
 

Yeny Rosio Casas Pinzón Consejero Clubes y Escuelas de 
formación X 

 

  
Colectivos ESAL 

  

  
Discapacidad 

  

  Educativo   

  JAC   

 
Wilson Rivas 

 
Delegado 

 
Alcaldía Local 

 

 
X 

 

John Rosero Caguasango Delegado I.D.R.D.  
X 
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Convocatoria: 
 

Realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 del Reglamento Interno del Consejo de 
DRAFE de la Localidad de Tunjuelito, el día 15 de marzo de 2024, a través de correo electrónico, Google calendar y 
grupo de WhatsApp. 

Orden del día: 
 

Siendo las 7:10 PM de hoy 18 de marzo de 2024, se procede a iniciar la sesión extraordinaria del DRAFE; de Tunjuelito, 
segunda sesion, para lo cual el secretario técnico solicita el aval para proceder a dar lectura del orden del día y ponerlo 
en consideración para su aprobación. 

1. Llamado a lista y verificación del quórum. 
2. Aprobación del orden del día. 
3. Socialización de la información de la reunión DRAFE DISTRITAL. 
4. Proposiciones y varios. 

Desarrollo de la sesión: 

1. Verificación del quórum. 
Se deja constancia que siendo las 7:10, se encuentran presentes un total de 2 consejeros, 2 delegados, por lo cual no 
se conforma el quórum suficiente para sesionar, pero se hace reunión informativa. 
. 
2. Aprobación orden del día. 
Aprobada por los presentes. 

3.- Socialización de la información de la reunión DRAFE DISTRITAL. 
Informe de la presidencia de la construcción del plan de desarrollo distrital y los términos en que se desarrolló la pasada 
reunión. 

El propósito de convocar esta reunión es: socializar la información que se nos dio en la reunión del Drafe distrital; que 
para esta ocasión tuvo invitación extendida a los presidentes. 
La presidenta del Drafe de Tunjuelito tuvo la oportunidad de conocer al señor Hugo Cortés, Jefe de la oficina de asuntos 
locales; quien nos hizo una presentación de su proyecto de trabajo y nos ofreció todo su apoyo. Nos presentó su equipo 
de trabajo que serán articuladores y estarán dispuestos a colaborarnos en lo que necesitemos. 
También nos presentó un plan de acción a corto plazo y nos habló de que debemos construir escenarios de 
pensamiento colectivo; construir agendas colectivas y locales. 
Y que debemos participar en todas las actividades comunes regionales. Nuestra regional está compuesta por la 
localidad de Tunjuelito, Ciudad Bolívar, Sumapaz y Usme. Entonces es importantísimo que tengamos esto en cuenta 
porque en adelante con esta nueva administración vamos a trabajar con la regionales. 

Hemos tenido una serie de reuniones de Drafe Distrital, que no se han socializado por parte de nuestro representante . 
Se sugirió al Drafe Distrital que pudiéramos tener dos representantes, porque como en el caso del dia anterior solo 
habían 10 representantes, de 21 que deberían estar. Nuestra representante no pudo asistir pero estaba la Presidenta. 

 
En las reuniones pasadas se habló de una meta, que fue la que se trató de esta reunión; es la META 7 y tiene por 
nombre: “FORTALECIMIENTO DEL SISTEMA DE PARTICIPACIÓN DRAFE”. 

Para este efecto vamos a trabajar por mesas regionales y debemos presentar un proyecto el día 28 de marzo entonces 
la otra semana debemos reunirnos con nuestros compañeros de la regional , a esa convocatoria, hasta el momento 
ninguno de los compañeros se ha pronunciado y la Presidenta dice que va a tomar la iniciativa y debemos presentarle 
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al IDRD fecha del lugar y hora del desarrollo de esa reunión e igual ellos nos apoyan a la parte logística esa reunión 
se puede hacer en los espacios del IDRD. 

 
El IDRD lanza una idea de actividad: 
“DRAFE AL PARQUE” para tenerla como referencia y posible actividad a realizar por parte de las regionales. 

El 3 de abril tenemos una reunión en el IDRD de 8 am a 4 pm, a esa reunión debemos asistir todo el consejo del Drafe 
y de aquí surge una duda, Y es que en el caso de nosotros solo tenemos cuatro curules ya nombradas, se le 
preguntaba al señor Hugo, y nos decía que toca con las que hay . 

 
En esa actividad lo que se hará es que todos los consejeros de un solo sector ejemplo : “Jovenes, JAC, Etnias, etc” de 
las diferentes localidades vamos a trabajar en conjunto para construir temas como nuestros planes de acción; cómo 
los vamos a promover etc; por esto es súper importante socializarlo por el grupo, la idea era que todos estuviéramos 
conectados. 

 
Hay un presupuesto de 25 millones de pesos, que estaba pendiente por ejecutarse, el IDRD nos va a apoyar en 
logística la primer inversión va a ser esta reunión del 3 de abril. Y la segunda en la actividad de regiona les. Solo se 
puede logística. 

 
El cuanto al “PLAN DE DESARROLLO DISTRITAL” Nosotros como Drafe tenemos que participar porque se está 
buscando que cultura y deporte sean dos cuentas aparte en el plan; Cada una con presupuesto individual. 

 
La presidenta ya desarrollo la participación en la plataforma de CHATICO y efectivamente están las propuestas de 
cultura y deporte aparte, es importantísimo que podamos participar. 

Yeny enviara por el chat el link y código QR para que puedan participar; este mismo código puede ser enviado a todos 
nuestros contactos, porque es un espacio para que los ciudadanos en general también puedan participar. 

4. Proposiciones y varios 
 

• John explica cómo se debe manejar el chatico 
• mañana va a haber una una charla para enseñarnos cómo participar en la construcción del plan de desarrollo, 

John comparte el link de invitación s través del grupo de WhatsApp. 
• La invitación es para mañana 19 de marzo, de manera virtual a las 6:00 pm. 
•  

Siendo las 7:38 se da por terminada la sesión. 

Fecha, hora y lugar de la siguiente sesión: 22 de marzo de 2024 

En constancia se firma. 

 
 
 
 

ORIGINAL FIRMADO             ORIGINAL FIRMADO  
PRESIDENTE SECRETARÍA TÉCNICA 
YENY ROSIO CASAS PINZÓN JOHN ROSERO CAGUASANGO 
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